Totem S

User Manual « Uzivatelsky manual «
Uzivatel'sky manual - Hasznalati utasitas -
Benutzerhandbuch



Varovani

LASEROVE ZAOSTRENI SNIZUJE TEPLO A ZARENI, KTERE MUZE ZPUSOBIT UJIMU CLOVEKU,
ZVIRATUM A PREDMETUM. DODRZUJTE POKYNY.NESPRAVNE POUZITI JE NA VLASTNI
NEBEZPECI.

Vyhnéte se pfimému kontaktu s o¢ima, miize vést k oslepnuti.

Vyhnéte se kontaktu s povrchem téla.

Polozte zakladni desku pod zafizeni.

Vyhnéte se hoflavym predmétim nebo plynim.

Uchovavejte zafizeni mimo dosah nezpuisobilych osob, jako jsou déti nebo téhotné Zeny.
Nerozebirejte zafizeni bez navodu.

Nepouzivejte zafizeni na material, ktery odrazi svétlo.

Pfi pouzivani pouzivejte ochranné bryle.

Pokud zafizeni nepouzivate, vypnéte napajeni.

Varovani: Laserovy gravirovaci stroj nemize p¥imo pasobit na jakykoli svételné reflexni
predmét. To maze zplsobit zranéni obsluhy nebo spaleni laseru.

e Zafizeni ma vysokou rychlost gravirovani a nedoporucuje se pro pramyslové rezani.
Laserova hlava je spotfebni material.

e P¥i praci se nedoporucuje divat se pfimo na laserovou hlavu. Laserovou hlavu také
neovladejte pfimo rukama. Pouzivejte ochranné bryle. Zajistéte, aby byl gravirovaci
stroj na bezpe¢ném misté, mimo dosah horlavych latek a déti.

e Laserova dioda je citliva soucastka, dbejte na to, aby nedoslo k jejimu poskozeni
statickou elektrinou.

e (Toto zafizeni je vybaveno elektrostatickou ochranou, ale i tak existuje moznost
poskozeni).

23



Seznam dilu

0 G

o o

Profil vodici listy osy
X X1

Osa Y predni zadni
profily ramu X 2

Prava ¢ast ramu osy
Y X1

Leva ¢ast ramu osy
Y X1

@ — . O

o | o

Modul jemného
doladéni osy Z X 1

Podlozka pod nozi¢ky
X4

Laserova hlava X 1 Hlava jezdce X 1

© .7 1 0]

@W®W

Napinak X 1 Zakladni deska - M5*10 X 8 M3x*8 X 4
upevriovaci sedlo X 1
O O 0 Ry 0
M4*10 X 8 M4*12 X 2 Matice T 20-M4 X Matice T 20-M5 X 4

& L e—

10
-0

Vyfezavana drevéna Kabel USB X 1

deska X 1

Napajeci zdroj X 1 Uzavieny
rozvodovy femen X

1

° B e
= -

P
Sl

Sada naradi X 1 Baleni drata X 1

24

Laserové bryle X 1



Popis zafizeni

1. Modul jemného doladéni osy Z
2. Laserova hlava

3. Podlozka pod nozi¢ky

4. Zakladni deska, upevnovaci sedlo
5. Napinak

6. Motor osy Y

25

PO @



7. Pravé vsttikovani na ose Y
8. Hlava jezdce

9. Zakladni deska

10. Motor osy X

11. Vsttikovana osa Y vlevo

12. Motor osy Y

1. Instalace nozicek

§rouby M*5 (4 ks) T-Sroub 20-M5 (2 ks)
o Srouby M*410 (4 ks)
=3 h a
i
{ _.:i--m
Poznamka:

1. Nainstalujte matici T a Sroub na podlozku pod nozitky, umistéte matici T na odpovidajici
profil.

2. Hladka strana profilu sméfuje nahoru.

26



2. Instalace nozicek

érouby M*5 (4 ks) T-Sroub 20-M5 (2 ks)
- Srouby M*410 (4 ks)
ra
l“\x"' - —
J '
1
___‘1;._

3. Instalace hlavy jezdce

Profil osy X

- x

Excentricka
matice

Pokud se Spatné zasouva, sefidte excentrickou matici hlavy jezdce.

27



4. Instalace levé podpéry

Na vstfikovaci dil byly pfipevnény T- matice a Srouby.
T-Sroub 20-M4 (2 ks)

Palkulata hlava M4*10 (2 ks)

Pokud se kolec¢ko vznasi a otaci, neodpovida profilu. Excentrickou matici Ize nastavit klicem ve
sméru hodinovych ruci¢ek od hlavy Sroubu.

28



5. Instalace pravé podpory

Na vsttikovaci dil byly pfipevnény T- matice a Srouby.
T-Sroub 20-M4 (1 ks)
Palkulata hlava M4*10 (1 ks)

Pokud se kole¢ko vznasi a otaci, neodpovida profilu. Excentrickou matici Ize nastavit klicem ve
sméru hodinovych ruci¢ek od hlavy Sroubu.

6. Instalace rozvodového remene

1. Nasadte rozvodovy femen na femenici motoru osy X.

29



2. Rozvodovy femen je nasazen na hlavé jezdce.

Srouby M4*8 (2 ks) )

= S —

=

l 5 T

T-Sroub 20-M4 (2 ks)
T-Srouby by mély byt umistény svisle podle profilu.

3. Pripevnéte napinak pomoci sroubl a T-matic.

30



Srouby M3*18 (1 ks)

4. Remenice rozvodového femene je objimkou na napinaci kladce, zatla¢te ji do
upeviiovaciho sedla a zajistéte Sroub, poté zasroubujte matici a namontujte ji.

7. Instalace zvedaci plosiny

Srouby M3*8 (4 ks)

31



8. Instalace zakladni desky

Srouby M4*12 (2 ks)

T-Sroub 20-M4 (2 ks)

9. Zaostrovani laserové hlavy

Pomoci laserové hlavy s pevnym zaostienim ovladejte jeji zaostieni nastavenim zvedaciho
stolu, vzdalenost pevného zaostteni je 20 mm.

Vzdalenost je prilis velka, zaostfeni neni Spravné zaostieni a jasna fezba.
spravné a fezbu nelze provést.

32



10. Schéma zapojeni

1 linie laserové hlavy
2 Linie motoru osy X
3 Rada motoru osy Y

| -!'.L —* - r 8
Motorova Motorova
linka 1 Y - > _;—-—il linka 2

Do ¢erveného ramecku muazete umistit prisavku a drat pripevnit pomoci
stahovaci pasky.

33



11. Nainstalujte protiskluzové tésnéni

Protiskluzova félie:

5

Pod podlozku pod nozi¢cky mizete vlozit protiskluzovou folii, ktera zafizeni stabilizuje.

34



X koncovy
doraz

Y koncovy
doraz

Vystup 5V

AUX1

Vystup TTL

Vystup 12 V

Napajeni

35




- J

Zapojeni infracerveného Laserové zapojeni
lokatoru 5V

1. Otevrete instalaéni bali¢ek softwaru GRBL na karté SD a nainstalujte software podle
vychoziho nastaveni. Instalaci dokon¢ite podle obrazku.

. Setup - LaserGRBL Rhyhorn -

Completing the LaserGRBL Setup
Wizard

Setup has finished instaling LaserGRBL on your computer, The
apphcation may be launched by selecting the installed
shortauts,

Click Finish to exit Setup.

I Launch LaserGRBL

e

2.0tevrete software a vyberte pfislusny COM. Pfipojte se na prenosovou rychlost 115200 a
kliknéte na tla¢itko "Configure" (Konfigurovat), jak je znazornéno na obrazku.

36



v

L

- -

1809, AW —

-~ aa,

Pokud neni k dispozici sériovy port nebo jej nelze pfipojit, je tfeba nainstalovat ovlada¢
(CH3400SER.EXE).

3.Prectéte konfiguraéni soubor dodany s kartou tf.

- 1]

o -~ -
_“_-:_m N
— Tk ]
= S -

’ ’ Wt 8 e e e . -

37



4. Uspésny import. Zde mizete také upravit pozadované konfiguraéni vlastnosti Podrobnosti
naleznete na tf karté a grbl kodu.

& N - B X
i) 0¥ sentsmcvebin
18- _Somsase. oy, e e S s
, Srew pdre vive 19 [meemeatends Seve vim ivemh et wrep Ninimm Surer
‘Bl Bvep atie melay EL [miiiieevends Bets & shert hald dalsy when teppieg oro

e f@:_-uu-n.-!pd.ln-umu,.

:r_ 7:..&. 7‘ u.u..nm’...

Mummmmmu—

‘ B L-abies toming coe. Bagares s samshes s wlsu

5.Kliknéte pravym tlacitkem mysi pod hlavnim rozhranim a kliknutim na tlacitko
Import” (Importovat) pro konfiguraci.

T

;.éiu_t.i.@m e —— =——9




6.Kliknéte na tento soubor pro import.

R Rl

-
" ——t—

- F R L L
L N
— - -

ewGese Wy @ e

7 Kliknutim na tlacitko “Open File ” (Otev¥it soubor) oteviete obrazek, ktery potfebujete

vyfezat.

e b

r‘h-g--! =

i s,
"
‘-.—:
——

39




8.Zvolte metodu gravirovani podle svych poteb.

S *ﬂ%
i = )
=, "\-:?‘53‘:"\ \
==l
(L& |
TOTEM S
Lare | A
-39
-°6° < s .’* B i } { {1

9. Kliknéte na tla¢itko “Next” (Dalsi).

Laser je vybaven M3 vietenem CW nebo M4 vietenem CCW. Tato vietena umoziiuji dva rizné
rezimy laseru, z nichz kazdy je vyhodny z jinych davoda.
http://lasergrbl.com/usage/raster-image-import/target-image-size-and-laser-options

P s Mroin Migwd
| S meneh | Bookial
= aeen —
Tmmur —
FUh Tlag  — .
L Torgm brwge
Beororrien Yool > gine =
& Linw % L Trmning Segmisg fymd S99 whis k
L TER B T S Lttt |
Eanten iy Lt 0 ] L 0 W o
Gbpording ] v o~ 0B

Liwe B Lo Byl
o B Ui -Gybiine foyge Thon b brathon foml

Sirvrio Weiowed v p
padiny 11 OB, tiarwse @) Qbksio 9. _m BN
::t‘-h—l- LTS LR N [
: Wit B ES ths
" SCkard Pt [

40



10.Kliknutim na tla¢itko “Finish” (Dokonéit) se vratte do hlavniho rozhrani. Ovladani sochaiské
hlavy je vlevo dole. Kliknutim nastavte pocatek a kliknéte na moznost Rozsah gravirovani,

zobrazit oblast vyfezavani.

L

i

i

o
i

11.Pokud je zde zobrazeno ¢ervené pismo, kliknutim na tlaéitko “ Unlock” (Odemknout)

odemknéte.

41



